

115184, Россия, г. Москва,
Средний Овчинниковский, д. 12
+ 7 (495) 777-43-12
www.roskachestvo.gov.ru

Первому заместителю
Губернатора Архангельской
области – председателю
Правительства Архангельской
области

А.В. Алсуфьеву

Исх. № 3064-РСК от « 10 » ноября 2018 г.
По вопросу участия в премии Правительства
Российской Федерации в области качества

Уважаемый Алексей Владимирович!

В 2019 году проводится очередной 23 конкурс на соискание премий Правительства Российской Федерации в области качества, которые присуждаются организациям за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, а также за внедрение высокоеффективных методов менеджмента качества.

За время проведения конкурса в нем приняли участие организации из 75 субъектов Российской Федерации, осуществляющие свою деятельность в различных отраслях промышленности, в сфере образования, медицины, представляющие органы местного самоуправления, туристический бизнес.

Участие в конкурсе предполагает системный анализ деятельности организаций как в рамках самооценки, так и со стороны экспертной комиссии. Оценка проводится по критериям, учитывающим все направления работы организаций.

Экспертная оценка позволяет выявить точки роста, направления оптимизации бизнес-процессов и путей развития организации, способствует повышению рейтинга и популярности бренда, в том числе за счет многочисленных публикаций в центральных СМИ и на крупных отраслевых информационных порталах.

Награды руководителям организаций-лауреатов вручает Председатель Правительства Российской Федерации.

Благодаря внедрению рекомендаций экспертов, победители конкурса демонстрируют увеличение производительности труда и экономического эффекта.

Подача заявки, рассмотрение документов и заочная оценка системы менеджмента организации производятся бесплатно.

В рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Архангельской области и Автономной некоммерческой организации «Российская система качества», просим Вас оказать содействие в направлении рекомендаций об участии в конкурсе в подведомственные, а также иные



сотрудничающие организации (краткая информация о конкурсе прилагается к письму).

В рамках сотрудничества с Институтом непрерывного образования (ИНОБР) НИТУ МИСиС проходят практические семинары по теме «Управление качеством в организациях» в рамках которого освещены вопросы применения модели премии, а также требования к участию в конкурсе. С докладами выступают эксперты премии Правительства Российской Федерации в области качества. По окончанию семинара выдается удостоверение, которое является документом о повышении квалификации.

Более подробную информацию о премии Правительства Российской Федерации в области качества, порядке проведения конкурса, условиях участия можно получить на сайте Роскачества (<http://roskachestvo.gov.ru/award/>) и в Секретариате Совета по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области качества (Михеева Анна Олеговна тел. (495) 777-43-12 доб. 211, 235, 158 e-mail: mikheeva@roskachestvo.gov.ru). Информацию по обучению можно получить по телефонам (495) 643 49 27, (499) 196 18 49, e-mail: profill@profill.ru.

Приложение: 1. Презентация на 15 листах.

2. Руководство (брошюра).

Заместитель руководителя


Е.А. Саратцева